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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormányzata 2025. július 17-

én 9 óra-i kezdettel rendkívüli, nyílt ülésén. 
   
 
Az ülés helye: Városháza  

        földszinti nagyterme 
 
 

Jelen vannak: Vitális Gábor  elnök 
  Zámbori Zoltánné  képviselő    

 
Távolmaradását bejelentette:  
                          Gabor Enikő   elnökhelyettes 
 
Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  aljegyző 
 
 
V i t á l i s   Gábor elnök: Köszöntöm a Román Nemzetiségi Önkormányzat megjelent 
tagját és Aljegyző asszonyt.  
 
Megállapítom, hogy a Román Nemzetiségi Önkormányzat ülésén a megválasztott 3 fő 
képviselőből 2 fő jelen van. Gabor Enikő képviselő távolmaradását bejelentette.  
 
Az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
V i t á l i s   Gábor elnök: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Zámbori Zoltánné kép-
viselőt megválasztani. Kérem képviselőtársamat, ha a javaslatommal egyetért, szavazza 
meg. 
 
A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül – jegyzőkönyv hitelesítőnek Zámbori Zoltánné képviselőt megválasztotta. (A 
döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 2 fő) 
 
V i t á l i s   Gábor elnök: Javaslom, hogy a Képviselő-testület az ülés megkezdése előtt 
kiosztásra kerülő Békés Vármegye Román Önkormányzatával kötendő Együttműködési 
megállapodás tárgyában készült szóbeli előterjesztést vegye napirendjére.  
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg. 
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A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 
nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-
lők száma: 2 fő) 
Tárgya: Előterjesztés napirendre vétele  

   
17/2025. (VII. 17.) sz. RNÖ. határozata 
 
Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormány-
zata a Békés Vármegye Román Önkormányzatával köten-
dő Együttműködési megállapodás tárgyában készült szó-
beli előterjesztést jelen ülése napirendjére vette.  

 
Kérem képviselőtársamat, ha a fentiek alapján kiegészített, a meghívóban közölt napi-
rendi pontok elfogadja, szavazza meg.  
Kérdezem van-e valakinek más javaslata?  
 
A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 
nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-
lők száma: 2 fő) 
Tárgya: Napirend elfogadása 

   
18/2025. (VII. 17.) sz. RNÖ. határozata 
 
Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi 
Önkormányzata a 2025. július 17-i rendkívüli, nyílt ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 
 

NAPIREND TÁRGYA, ELŐADÓJA 
 

1.) Selesi Ioan humoristával kötendő Együttműködési 
megállapodás 
Előadó: Vitális Gábor  

elnök  
 
2.) Együttműködési megállapodás megkötése Menyházá-

val 
Előadó: Vitális Gábor  

elnök 
 

3.) A menyházai és zilahi meghívások 
Előadó: Vitális Gábor  

elnök 
 

4.) A Békés Vármegye Román Önkormányzatával kötendő 
Együttműködési megállapodás 
Előadó: Vitális Gábor  

elnök 
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I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Selesi Ioan humoristával kötendő Együttműködési 
megállapodás 

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Vitális Gábor  
              elnök 
 
V i t á l i s   Gábor elnök: Selesi Ioan humoristával már korábban is kötött önkormány-
zatunk együttműködési megállapodást. Kapcsolatunk azóta is töretlen. Ismét meghívást 
kapott önkormányzatunk egy zilahi látogatásra, amelynek eleget is teszünk, erről külön 
előterjesztés készült. A találkozás lehetőséget ad arra, hogy megújítsuk az egymás kö-
zötti együttműködést megállapodás ismételt aláírásával is. Az együttműködés célja a 
románság nemzeti önazonosságának megőrzése, ennek érdekében nyelvünk, történelmi 
hagyományaink, kultúránk megőrzésének és ápolásának elősegítése, erősítése. 
Ennek érdekében kölcsönösen tájékoztatjuk egymást kulturális rendezvényeinkről és le-
hetőséget biztosítunk az azokon való megjelenésre, együttműködünk egymással nem-
zetközi kapcsolatok kiépítésében romániai társszervezetekkel, településekkel. 
Az Együttműködési megállapodás tervezete az előterjesztés melléklete.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem képviselőtársamat, ha a határozati ja-
vaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 
nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-
lők száma: 2 fő) 
Tárgya: Selesi Ioan humoristával együttműködési megállapodás kötése  

 
19/2025. (VII. 17.) sz. RNÖ. határozata 
 
Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormány-
zata a nemzetiségi érdekek jobb érvényesítése, a nemzeti-
ségi önazonosság megőrzése, ápolása, erősítése és átörökí-
tése, történelmi hagyományaik, nyelvük ápolása és fejlesz-
tése, tárgyi és szellemi kultúrájuk megőrzése és gyarapítá-
sa érdekében Selesi Ioan humoristával való együttműkö-
désről dönt. 
 
Felhatalmazza az elnököt a határozat melléklete szerinti 
tartalmú együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: a megállapodás aláírására azonnal 
Felelős: Vitális Gábor elnök 

 
 
II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Együttműködési megállapodás megkötése Meny-

házával 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Vitális Gábor  
              elnök 
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V i t á l i s   Gábor elnök: Önkormányzatunk hosszú évek óta hagyományosan jó kap-
csolatot ápol Mezőkovácsháza testvértelepülésével, Menyházával. Önkormányzatunk-
nak a települési önkormányzattól függetlenül is nagyon szoros, jó kapcsolata alakult ki a 
romániai Menyháza településsel. Ez a jó együttműködés elősegíti nemzetiségi önazo-
nosságunk megőrzését, ápolását, kulturális hagyományaink és nyelvünk ápolását. 
A továbbiakban is fontosnak látom, hogy a kialakult együttműködést formába is öntsük 
és Együttműködési megállapodást kössünk Menyháza településsel. Kaptunk egy meghí-
vást a palacsintafesztiválra és ott alírnánk ezt az együttműködési megállapodást.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem képviselőtársamat, ha a határozati ja-
vaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 
nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-
lők száma: 2 fő) 
Tárgya: Menyháza településsel együttműködési megállapodás kötése  

 
20/2025. (VII. 17.) sz. RNÖ. határozata 

 
Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi 
Önkormányzata a nemzetiségi önazonosság megőrzése, 
ápolása, erősítése és átörökítése, történelmi 
hagyományaik, nyelvük ápolása és fejlesztése, tárgyi és 
szellemi kultúrájuk megőrzése és gyarapítása érdekében 
2029. október 31. napjáig Menyháza (Arad megye, 
Románia) településsel való együttműködésről dönt. 
 
Felhatalmazza az elnököt a határozat melléklete szerinti 
tartalmú együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: a megállapodás aláírására azonnal 
Felelős: Vitális Gábor elnök 

 
 
IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Békés Vármegye Román Önkormányzatával 

kötendő Együttműködési megállapodás 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Vitális Gábor  
              elnök 
 
V i t á l i s   Gábor elnök: Önkormányzatunk 2025. május 26-i ülésén döntött arról, 
hogy megkeresi Békés Vármegye Román Önkormányzatát, hogy működjön együtt ön-
kormányzatunkkal a 2025. augusztus 23. napján megrendezésre kerülő XIV. Román 
Kulturális és Gasztronómiai Nap megszervezésében és amennyiben lehetséges 150.000 
Ft támogatással járuljon hozzá s rendezvényünkhöz. 
 
Békés Vármegye Román Önkormányzat megkeresésünkre kedvező válasszal élt és 
megküldte Együttműködési megállapodását aláírásra, mely az előterjesztés melléklete. 
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Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem képviselőtársamat, ha a határozati ja-
vaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 
nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-
lők száma: 2 fő) 
Tárgya: Békés Vármegyei Román Önkormányzattal együttműködési megállapodás kö-

tése  
 
21/2025. (VII. 17.) sz. RNÖ. határozata 

 
Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormány-
zata arról dönt, hogy a XIV. Román Kulturális és Gasztro-
nómiai Nap 2025. augusztus 23. napján Mezőkovácsházán 
történő megrendezésében együttműködik Békés Vármegye 
Román Önkormányzatával a határozat melléklete szerinti 
Együttműködési megállapodásban foglaltak alapján. 
 
Felhatalmazza az elnököt a határozat melléklete szerinti 
tartalmú együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: a megállapodás aláírására azonnal 
Felelős: Vitális Gábor elnök 

 
 
III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A menyházai és zilahi meghívások 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Vitális Gábor  
              elnök 
 
V i t á l i s   Gábor elnök: Önkormányzatunk évek óta hagyományosan jó kapcsolatot 
ápol mind az anyaországi Zilah, mind Menyháza településekkel. Úgy adódott, hogy 
2025. július 23-27. napjáig mindkét településre van lehetőségünk ellátogatni. Július 23-
25. napja között Zilahra van meghívásunk, míg július 26-27-én Menyházán, az ott meg-
rendezésre kerülő hagyományos palacsinta-fesztiválon képviseltetnénk magunkat. 
Ez az anyaországi látogatás lehetőséget biztosítana arra, hogy kulturális rendezvénye-
ken vegyünk részt, valamint meglévő személyes kapcsolatainkat ápoljuk. 
Önkormányzatunk az utazási lehetőséget nyilvánosan meghirdeti a honlapján 
(www.mezokovacshaza.hu), a részvételt hozzáférhetővé teszi. Az utazást saját gépjár-
művekkel oldanánk meg. Az utazás, szállás és az ellátás költségeihez az önkormányza-
tunk költségvetése terhére legfeljebb 500.000 Ft hozzájárulást biztosítana, fennmaradó 
költségeket a résztvevők saját hozzájárulásból biztosítanák. 
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem képviselőtársamat, ha a határozati ja-
vaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
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